Житейски это надо знать!

1 литр воды имеет массу 1 кг

1 м3 вмещает 1000л 

1л =1000см3=1000мл

в 1 м3 помещается тонна воды.

Плотность воды 1000кг/ м3
Вода замерзает  (лед тает) при 00С

Вода кипит при нормальном атмосферном давлении при 1000С.

Удельная теплоемкость воды с=4,19 кДж/(кг*К) наибольшая для жидкостей.

Самая плотная жидкость ртуть (=13600 кг/ м3
Атмосферное давление =760 мм.рт.ст.(100 кПа.

Диэлектрическая проницаемость воды наибольшая из диэлектриков (=81

Показатель преломления наибольший у алмаза: n=2,4.у воды 1,33, воздуха 1.

Физические постоянные:

1. Ускорение свободного падения  вблизи земли g= 9,8 м/с2

2. Гравитационная постоянная G=6,67*10-11 Н*м2/кг2
3. Молярная газовая постоянная R=8,31Дж/(К*моль).

4. Постоянная Авогадро.NA=6*1023моль-1
5. Постоянная Больцмана k=1,38*10 (23 Дж/К.

6. Элементарный заряд. e = - 1,6* 10 (19 Кл

7. Масса покоя электрона me=9,1*10-31 кг

